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ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ 

Соціальна реабілітація учасників бойових дій з інвалідністю є 

складним і багатогранним процесом, який потребує використання низки 

дослідницьких принципів і методів для ефективної реалізації. 
Практичний підхід до вивчення реінтеграції учасників бойових дій 

(УБД) з інвалідністю полягає в тому, щоб зосередитися на розробці 

конкретних заходів і стратегій, які можуть бути безпосередньо 

застосовані для поліпшення їхнього становища в суспільстві. Першим 

кроком є ретельний аналіз потреб УБД з інвалідністю. Це включає 

оцінку їхніх фізичних, психологічних, соціальних та економічних 

потреб. На основі аналізу потреб розробляються індивідуальні програми 

реабілітації для кожного учасника бойових дій. Ці програми мають 

конкретні цілі та стратегії, які допомагають їм інтегруватися в 

суспільство та покращити якість життя [1, 2].  

Практичний підхід використовує доказові методи та практики, 
підкріплені науковими дослідженнями. Це забезпечує ефективність і 

надійність реабілітаційних заходів. Також передбачається співпраця з 

різними організаціями, установами та фахівцями, які працюють у сфері 

соціальної реабілітації. Це дозволяє обмінюватися досвідом, ресурсами 

та знаннями для досягнення кращих результатів. Систематичний 

моніторинг та оцінка результатів реабілітаційних програм має важливе 

значення для раннього виявлення проблем та коригування стратегій у 

разі необхідності [3].  

Учасники бойових дій з інвалідністю повинні брати активну участь 

у розробці та впровадженні реабілітаційних програм. Їхні погляди, 

потреби та бажання мають бути враховані для досягнення результатів. 
Також для дослідження соціальної реабілітації учасників бойових дій з 

інвалідністю необхідно співпрацювати з фахівцями з різних галузей 

знань і дисциплін.  

1. Медична допомога: травми та обмеження, пов’язані з бойовими 

діями, діагностуються, лікуються та реабілітуються лікарями та 

медичними фахівцями. Психологи допомагають з психологічними 

проблемами такими, як депресія, тривога, посттравматичний стресовий 

розлад та інші.  

2. Люди, які працюють із соціальними працівниками, 

допомагають учасникам бойових дій з інвалідністю отримати доступ до 
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соціальних послуг, допомагають їм знайти роботу та житло, надають 

правову підтримку та допомагають з іншими речами.  

3. Фізіотерапевти та реабілітологи допомагають людям відновити 

свої фізичні можливості, підвищити рухову активність і підвищити 

свою фізичну форму. 

4. Фахівці з освіти та навчання допомагають учасникам бойових 

дій з інвалідністю отримати необхідні навички та знання для успішної 

соціальної інтеграції та професійного зростання.  

5. Інженери та технічні спеціалісти працюють над розробкою та 
впровадженням технічних засобів та пристосувань, що полегшують 

життя та рухову активність людей з інвалідністю.  

6. Науковці та дослідники здійснюють дослідження з метою 

виявлення найефективніших методів та підходів до соціальної 

реабілітації учасників бойових дій з інвалідністю [1, 3].  

Такий підхід дозволяє реалізувати інші аспекти соціальної 

реабілітації учасників бойових дій з інвалідністю та забезпечити 

комплексний, індивідуальний підхід до кожного випадку. Також у 

дослідженні соціальної реабілітації учасників бойових дій з 

інвалідністю підходом індивідуалізації передбачається розробка 

програм і стратегій, які враховують особливі потреби, можливості та 
характеристики кожного учасника. Першим кроком є оцінка потреби 

кожного учасника бойових дій з інвалідністю. Це включає вивчення 

потреб, соціальних, психологічних, фізичних та економічних аспектів 

їхнього життя. На основі оцінки потреб формуються персоналізовані 

цілі та завдання для кожного учасника. Цілі повинні бути конкретними, 

вимірювальними та досяжними. Плани реабілітації повинні бути 

адаптованими та гнучкими до змін у стані, потребах і можливостях 

учасників. Процес розробки та впровадження плану реабілітації 

повинен включати учасника бойових дій та його родину [1, 2, 3].  

Враховуючи свої потреби, бажання та думки, можна прийняти 

більш ефективні та прийнятні рішення. Періодична оцінка результатів 
особистого плану реабілітації дозволяє визначити прогрес і потреби 

учасника та внести повні корективи, щоб покращити результати. 

Довгостроковий підхід до дослідження соціальної реабілітації учасників 

бойових дій з інвалідністю спрямований на досягнення стійких і 

тривалих результатів, які покращують їхнє життя та сприяють їх 

інтеграції в суспільство. 
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